

## „SZEGÉNYEK MINDIG VANNAK VELETEK” /JN. 12.8/

A Katolikus Karitás Mélykúti csoportja érvényes szavatosságú, tartós élelmiszereket gyűjt, melyek a rászoruló embertársaink asztalára kerülnek. Behozható mindennap délelőtti folyamán a plébániára. A „Szeretet Misszionáriusai” csoport tagjai 1997 óta elsőpéntekenként hozzák a tartós élelmiszereket, ezekből tudunk segélycsomagokat készíteni és a legrászorultabbakhoz eljuttatni.

Gyűjtünk tiszta, használt, jó állapotú, felnőtt és gyermek felsőruhákat, cipőket. Ezeket is délelőttként a plébániára szíveskedjenek hozni. Mind-mind a szükségét szenvedő embertársainkhoz kerülnek.

Továbbá: takarók kötéséhez gyűjtünk maradék vagy bontott fonalat és a takarók négyzeteként kötéséhez ügyes kezű lányokat, asszonyokat szeretnénk megnyerni. A kötés részletes leírása a plébánián található. A fonalat délelőttként a plébániára szíveskedjenek hozni. A kész takarók Magyarországra vagy a Kárpát-me-

dencében levő magyar nemzetiségű szegényekhez kerülnek a Magyarországi Lepramisszió keresztül.

Köszönjük eddigi, akár természetbeni, akár pénzbeli adományait! Isten fizesse meg! Továbbra is várjuk segítségüket. Köszönjük, hogy segítenek segíteni!

Számlánkat a Mélykúti Egyházközségért Alapítványon keresztül vezetjük. Az alapítvány fokozata: közhasznú. Adószáma: 18349221-I-03, Számlaszáma: 1173217422720005 (OTP fiók, Mélykút)



„Jó szíved adj, és amikor adsz, szíved ne legyen telve rosszindulattal. Jótettedért megáld az Úr, a te Istened, minden lépésedben és kezdednek minden munkájában. Mindig lesznek szegények a földön. Ezért most megparancsolom: Nyisd meg a kezed a testvéred, a földeden élő szűkölködő és szegény előtt.” /MTörv 15,10-11/

Munkácsi Lajosné,

a Katolikus Karitás Mélykúti csoportjának vezetője

## Milyen legyen a jövő mezőgazdasága?

Dacian Ciolos, az Európai Bizottság mezőgazdaságért és a vidékfejlesztésért felelős tagja április 12-től nyilvános vitát indított a közös agrárpolitika (KAP) jövőjéről az Európai Unióban.

A vita következő négy kérdés köré szerveződik: • Miért van szükség közös európai agrárpolitikára? • Milyen szerepet szán a társadalom a maga teljes sokszínűségében megnyilvánuló mezőgazdaságnak? • Miért érdemes megreformálni a KAP-ot, és az miképpen tehet eleget a társadalom elvárásainak? • Miből álljon a jövő közös agrárpolitikájának eszköztára?

A KAP-reform fórumait és nyilvánosságát hazánkban az MNVH biztosítja az áprilistól, június végéig terjedő időszakban. (Web oldalon: <http://ec.europa.eu/agriculture/cap-debate>) Válaszokat, észrevételeket várnak a termelőktől, továbbá mindazon szervezetektől, amelyek a környezet, a fogyasztók és az állatjólét védelmében lépnek fel. Minél szélesebb

körű vitára van szükség. A nyilvánosság célja, hogy hazánk is aktív módon vegyen részt az Európai Közös Agrárpolitika 2013 utáni jövőjének kialakításában.

Véleményeiket, javaslataikat eljuttathatják: Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat (email: [mnvh@vkszi.hu](mailto:mnvh@vkszi.hu)) vagy Vargáné Szőke Krisztina (6440 Jánoshalma Dózsa György u. 123, tel/fax: 06-77/850-034, mobil: 06-70/770-8994, email: [janoshalmi@vkszi.hu](mailto:janoshalmi@vkszi.hu))



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Művelődési Ház és Fenyő Miksa Könyvtár pályázatot hirdet „Készítsük el Mélykút város címerét” címmel. Pályázni egyénileg lehet, bármilyen anyagból és technikával készült munkával. Mélykút Város Önkormányzata Képviselőtestületének 18/2009.(X.28.) rendelete Mélykút város címeréről, zászlajáról és a címer és a zászló használatának rendjéről letölthető a [www.melykut.hu](http://www.melykut.hu) internetes oldalról.

**Pályázat beadási határideje:** augusztus 2. **Pályázat beadási helye:** Fenyő Miksa Könyvtár Mélykút, Petőfi tér 2. (nyitvatartási időben). **Eredményhirdetés:** 2010. augusztus 20. a „Mélykúti Napok” megnyitó ünnepségén. A pályaművek a Mélykúti Napok keretében a könyvtárban kerülnek kiállításra.

**DÍJAK: Felnőtt kategória:** I. díj: 15.000 Ft • II. díj: 10.000 Ft • III. díj: 5.000 Ft. **Gyermek kategória:** I. díj: 2011. évi Egyiptomi Olvasó- és kézműves táborban való ingyenes részvétel • II. díj: Ajándékutalvány • III. díj: Könyvcsomag

## Elkezdődött a szennyvízcsatorna építése

Tisztelt Hölgyeim és Uraim !  
Tisztelt Mélykúti Polgárok !

Közelebb vagyunk a szennyvízcsatorna-beruházás megvalósításához, mint azt egyesek jóslták. Elnyertük az első fordulóhoz szükséges uniós pályázatot és a megvalósításhoz szükséges pénzt 58 millió Ft-ot. A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériumban Gelányi János polgármester úr ünnepélyes keretek közt írta alá a nyertes pályázatról és annak pénzügyi kereteiről szóló szerződéseket. Lázás munka kezdődött. Sokan észrevették, hogy mérnökök le-föl járkálnak és mérik az utcákat. Igen, megkezdődött az a munka, amely egy korszerű szennyvíztisztító telep megvalósítását és a város csatorna-rendszerének kiépítését teszi lehetővé. Ez a munka azonban a lakosság eddigi pontosabb fizetési fegyelme követeli meg. A jelenlegi, 2009. december 31-ig összegyűjtött megtakarítás 166 millió Ft, amely mindenki számláján rajta van, és a szennyvízcsatorna-beruházás lakossági önrészt képezi. Ellentétben a mindennap jelentkező „azt mondták, hogy nem kell fizetni” huhogásokkal: **kell fizetni a csatorna-beruházáshoz szükséges hozzájárulást!**

Már elkezdtük kiküldeni a *Nyilatkozat* című nyomtatványt, amelyet aláírva, kitöltve kell visszahozni ügyfélfogadási időben. **Szigorúan kérjük a visszahozatalát**, mert ez az uniós pályázat melléklete. Kérem a lakosságot, hogy ha nem kapott, jöjjön be az ügyfélszolgálati irodába, kitöltjük a nyomtatványt és minden segítséget megadunk a lakosságnak. Ezt a nyomtatványt mindenkinek ki kell tölteni, aki szennyvízcsatornára akar kötni.

Olyan lehetőség nyílt Mélykút város előtt, amely saját erőből soha nem valósulhatott volna meg. 3 milliárd Ft beruházás lehetősége és a munkahelyteremtés lehetősége nyílt meg. A sok esőzés miatt ismét a talajvízzel keveredő kiömlő szennyvíz fertőzése remélem megérteti a lakossággal, hogy miért kell a szennyvizet elvezetni. Aki megkérdőjelezi ennek szükségességét, az nem törődik a jövő nemzedék ivóvizének és egészségének védelmével.

**Kérem, hogy a nyilatkozatok visszajuttatásával segítsenek!**

Bozóki Gáborné

a Mélykúti Víziközmű Társulat elnöke

## A KISEBBSÉGI VÁLASZTÓI JEGYZÉKRŐL

A kisebbségi választói jegyzékbe való felvétel a választópolgár július 15-én 16 óráig kérheti a lakóhelye szerinti település jegyzőjétől a *Kisebbségi választói jegyzékbe vétel iránti kérelem* című nyomtatványon. A kérelmet a választópolgár kitöltés után aláírva a polgármesteri hivatal épületében a 4. számú *Titkárság* irodában található gyűjtőládába dobhatja be, vagy levél útján juttathatja el hozzám. A levélnek július 15-ig meg kell érkeznie a polgármesteri hivatalba! A névjegyzékbe való felvételről szóló tájékoztatót és a kérelemnyomtatványt a [www.melykut.hu](http://www.melykut.hu) honlapon elhelyeztük, a kérelem letölthető.

Minden választópolgár csak egy kisebbségi választói jegyzékére kérheti felvételét, ellenkező esetben valamennyi kérelme érvénytelen.

Ha a kérelemnyomtatvány hiánytalanul kitöltésre kerül, és határidőben megérkezik a jegyzőhöz, továbbá a választópolgár magyar állampolgársággal és a helyi önkormányzati képviselő és polgár-

mesterek választásán választójoggal rendelkezik, a jegyző felveszi a kérelmezőt az adott kisebbségi választói jegyzékbe.

A választójogát csak azon a településen gyakorolhatja, ahol a kérelem benyújtásakor bejelentett lakcímmel rendelkezik. Ha tehát a kisebbségi választói jegyzékbe vételét követően más településre költözik, választójoga is megszűnik! (Ha július 15-e előtt változtat lakcímet, akkor természetesen az új lakcíme szerinti településen még kérheti a választói jegyzékbe vételét.)

**Közérdekű információk:**

- Helyi Választási Iroda vezetője: Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző (77/560-002)
- Helyi Választási Iroda hivatali helyiségének címe: 6449. Mélykút, Petőfi tér 1.
- Helyi Választási Információs Szolgálat: Nagy Antalné (77/560-036), 4. számú iroda (77/560-002, fax: 77/560-030)
- Informatikáért felelős személy: Mészáros Gáborné (77/560-042)

Vargáné dr. Egyed Ilona HVI vezető

## GAMMA GT.

Mélykúti Csoportja csütörtökönként tartja foglalkozását a Csorba Ház pinceszobájában 18 órától.

A rendezvényekre a +36-30-983-6385 telefonon lehet jelentkezni.

## SAKRENDELÉS INDUL

A Mélykút Templom u. 12. szám alatti, volt fogorvosi rendelőben **sportorvosi és időskori mozgásszervi** betegségek szakrendelése indul 2010. augusztus 1-jétől. (Manualtherapia és Fizioterapia)



## MÉLYKÚTI LOVASNAPOK

A JÁNOSHALMI ÚTI LOVASPÁLYÁN

### Kettesfogathajtás

Június 20-án (vasárnap)

- 09.00: Ünnepeles megnyitó  
Gelányi János polgármester
- 09.30: Felső-Bácska Kupa I. fordulója kettes fogatok részére
- 12.00: Ebéd, közben kulturális műsor
- 14.00: Kettes fogatok akadályhajtása Mélykút Város Önkormányzat díjért
- 17.00: Ünnepeles eredményhirdetés

MEGHÍVÁSOS

### pónifogathajtó verseny

Július 3. (szombat)

- 09.00: Ünnepeles megnyitó  
Gelányi János polgármester
- 09.15: Egyes pónifogatok akadályhajtása I. forduló
- 10.00: Kettes pónifogatok akadályhajtása II. forduló
- 12.00: Ebéd, közben kulturális műsor
- 13.00: Egyes pónifogatok akadályhajtása II. forduló
- 14.00: Kettes pónifogatok akadályhajtása II. forduló
- 16.00: Vadászhajtás kettes pónifogatok részére
- 17.00: Ünnepeles eredményhirdetés



## CSORBA-HÁZI ESTÉK

### RENDEZVÉNYSOROZAT 2010. ÉVI ELŐADÁSAI

A MÉLYKÚTI KATOLIKUS KÖZÖSSÉGI HÁZ SZABADTÉRI SZÍNPADÁN

• JÚLIUS 17. (SZOMBAT)  
A bátaszéki KISMÓDI FERENC ÉNEKEGYÜTTES előadása ifj. Jagicza József vezetésével

• JÚLIUS 24. (SZOMBAT)  
Az üllési RÉZHÚROS BANDA népzenei műsora Vörösmarty Bence primás vezetésével

• JÚLIUS 31. (SZOMBAT)  
A kiskőrösi SZÜRKEVEREBEK JAZZBANDÁJA Szászi András vezetésével.

Esőhelyszín minden alkalommal a Fenyő Miksa Könyvtár.  
Az előadások kezdési időpontja: 19.30 óra. A belépés díjtalan!  
Az estek alkalmával a magyarországi árvízárúsultak megsegítésére pénzüdmányt gyűjtünk.

**MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!**



## ZARÁNDOKLAT

**Időpontja:** 2011. február 17-től (csütörtök) 27-ig (vasárnap). 10 nap, 9 éjszaka. **Utazás:** repülőgéppel és autóbusszal. **Ellátás:** félpanziós. A zarándoklat lelki vezetője Bolvári János mélykúti plébános

## A SZENTFÖLDRE ÉS A SÍNAI-FÉLSZIGETRE

### TERVEZETT PROGRAM:

**1. nap péntek:** Utazás Eilatra. Átmegyünk Tabanal Egyiptomba és utazunk Sínai-hegyhez.

**2. nap szombat:** Hajnalban felmászunk a Sínai-hegyre (Kiv. 19-20). Ennek tetején vette át Mózes a kőtáblákat. A 2285 méter magas hegyre autót nem vezet, a feljutáshoz kb. 3-4 óra szükséges. Igény szerint van lehetőség a túrát a Mózes-hegyre teveháton megtenni, melynek díja kb. 15 USA dollár/fő. Szent Katalin kolostor, aminek falai közt huszonegy szerzetes él. A szerzetesrendet Heléna bizánci császárnő alapította. A hagyomány szerint ezen a helyen volt az égő csipkebokor (Kiv. 3, 1-20), ahol Mózes megkapta az isteni kinyilatkoztatást. Az elvezést Szent Katalin alexandriai mártírról kapta. Visszatazunk Izraelbe, **Eilat**on Vörös-tenger partján fekvő csodálatos üdülőhelyre.

**3. nap vasárnap:** Utazás a Holt-tengerre, fürdőzés. A Holt-tenger kb. 400 m-re van a tengerszint alatt. Sótartalma tízszer nagyobb a többi tengeréhez képest, emiatt nem alkalmas arra, hogy bármilyen élőlény megélhessen benne. Jeruzsálem és a Holt-tenger közti szintkülönbség majdnem 1200 m. **Qumran.** Először 1947-ben, a Holt-tenger környékén sziklabarlangokban ókori, héber és arám nyelvű irattokercseket találtak. A héber Bibliának az i. e. 2. században keletkezett qumrani biblíamásolatok összehasonlításával kiderült, milyen nagy pontossággal adták tovább a zsidó másolók a Biblia szövegét; mindez az Ószövetség szövegének hitelességét bizonyítja; **Ein Gedi** Dávid király menekülésének helye (1Sám 24,1-2). Zöldellő botanikus kertje. A megkísértés hegye (Mt 4,1-11, Mk 1,11-13) szentmise (felvonóval)

**4. nap, hétfő:** Látogatás **Ein Karem**ba, szentmise a Mária találkozása Erzsébet-templomban, (Lk 1,39-80) majd a Keresztelő Szent János-templom megtekintése. Betlehemben (1Sám 17,12), szentmise a Születés Bazilikában (Lk 2,1-20), pástörök mezeje.

**5. nap, kedd:** (Betánia). **Jeruzsálemben:** Olajfák hegye, Miatyánk-templom (Mt 6,5-15). Dominus Flevit, Jézus megsiratja Jeruzsálemet (Lk 19,41-44). Elárulás barlangja, Getszemane-kert (Lk 22,39-53), Mária sírja és a Nemzetek Temploma, ahol Jézus vérrel verejtékezett (Lk 22,43-46), Szent István-kapu, Szent Anna-tem-

lom és Bethesda fürdő (Jn 5,1-18), Utolsó vacsora terme (Lk 22,7-38), Dávid király sírja, Mária Elszenderülés temploma.

**6. nap, szerda:** Szent Anna-templom, Via Dolorosa Jézus Keresztútja (Lk 23,26-32), Golgota hegye, szentmise a Szent Sír Bazilikában (Jn.19.17-22), Modern Jeruzsálem: Siratófal Knesszet, Menora és a Yad Vashem.

**7. nap, csütörtök:** Názáretben (Mt 2,23) szentmise az Angyali Üdvözlés Bazilikában, (Lk 1,26-38), Szent József temploma, majd Mária kútja, Szent Gábiel-templom megtekintése. Kána, Jézus első csodája (Jn, 2,1-12). Tábor-hegy (Mk 9,2-3, Jn, 8,9,13, Bir 4,14) 660 m magas, minden irányból imponáns látványt nyújt

**8. nap, péntek:** Nyolc Boldogság hegye (Mt. 5,3-12), szentmise. **Kafarnaum** (Mt. 8,1-17) Péter háza, zsinagóga, Tabgha, Csodálatos kenyérszaporítás (Mt 14,16-21), Péter Elsőségének temploma (Jn 21,1-17). **Genézaret-tavon** hajókázás, a Jordán folyónál **Yardenit** keresztelőhely.

**9. nap, szombat:** **Haifa** Kármel-hegy (1Kir.18.20-40, 1Kir.19.1-18, 2Kir.2.1-12), szentmise a Stella Maris karmelita kolostorban, **Joppében** (Apcsel 9, 31-42-10, 1-48) Szent Péter-templomban.

**10. nap, vasárnap:** Utazás haza.

**KÖLTSÉGEK:** 1.150 USA Dollár

Az árban benne van: Fogadás a repülőtéren és szállítás Egyiptomba a Mózes hegyhez • Szállás 9 éjszaka jó 3\* szállodákban, reggelivel és vacsorával • Autóbussz magyar idegenvezetővel „a repülőtérről a repülőtérrig” • Autóbussz magyar idegenvezetővel „a repülőtérről a repülőtérrig” • Az összes belépő • Szállítás a repülőtérről távozáskor • Kötelező borraival idegenvezetőnek, sofőrnek, szállodáknak

**TOVÁBBI KÖLTSÉGEK:** Repülőjegy és repülőtéri illeték, kb. 110.000 Ft • Oda-visszatávozás Mélykútról Budapestre: 10.000 Ft • Egyiptomi vízum és határátlépési adó: 40 USA Dollár • Biztosítás

**JELENTKEZÉSEKET** augusztus 15-ig várjuk az érkezéstől számított, legalább hat hónapig érvényes útlevelem bemutatásával, valamint 600 USA Dollár és 100.000 Ft előleg befizetésével a mélykúti Plébánián.

**ELÉRHETŐSÉGEK:** Római Katolikus Plébánia, Mélykút, Petőfi tér 15. Tel.: 06-77/460-125



## TÁNC-TANFOLYAM

Június 15-én (kedden) 19 órakor táncanfolyam indul a Mélykúti Művelődési Házban. A tanfolyam 6 hétig tart, a vizsgabál időpontja július 25. (vasárnap).

**Beiratkozni** június 15-én (kedden) 17-19 óráig a Művelődési Ház irodájában lehet. A beiratkozás napján már lesz oktatás! **Tanfolyami díj** 7.000, forint, mely két részletben is befizethető. 1. részlet: június 15-én, 2. részlet: július 16-ig. **Tanfolyami napok:** kedd és csütörtök 19-22 óráig, **össztánc:** vasárnap 19-23 óráig. A tanfolyam vezetője Fuszkoné Gáspár Judit. Szeretettel várjuk leendő tanítványainkat és minden táncolni vágyót.

Kedves fiatalok! A tanfolyam lehetőséget ad nektek 6 héten keresztül a kulturált szórakozásra, társas együttlétre. Tartalmas szórakozást kívánunk a nyárra. Éljetek ezzel a lehetőséggel, gyertek el!

Művelődési Ház  
és Fenyő Miksa könyvtár Mélykút



## GAZDA OKJ-S TANFOLYAM

**Szeretne Ön uniós támogatást kapni gazdálkodása fejlesztéséhez, korszerűsítéséhez? Rendelkezik Ön a pályázathoz megfelelő szakképesítéssel?**

Ebben segítünk, ha jelentkezik a Gazda OKJ-s tanfolyamra a Szegedi Felnőttoktatás keretében. Érdeklődni Odrobina Sándornál a 30-545-84-15 telefonon, vagy a 30-823-3005-ös számon. E-mail: odrobinas@freemail.hu Honlapunk: www.szefi.hu

## SEGÉLYHÍVÓ KÉSZÜLÉK

Városunkban az önkormányzat támogatásával segélyhívó szolgálat működik. Mindenféle segélyhívásra: rosszullet, idegen betolakodó stb. kivonul a járőrszolgálat.

Segélyhívó készüléket a Bácskomplex járőrszolgálat számán (06-70/366 48 69) telefonon lehet igényelni. A készülék ára: 35.000 Ft, melyet két részletben is lehet fizetni. Havi díja: 2.500 Ft.



## JUNIÁLIS

A Nagycsaládosok Mélykúti Egyesülete és a Művelődési Ház szeretettel várja a város gyermekeit és családait a június 19-én (szombat) 13 órakor kezdődő „JUNIÁLIS”-ra és a „BOGRÁCSKIRÁLY” főzőversenyre. Helyszín a Művelődési Ház és környéke

A délután programja: Agyagozás, korongozás, asztali díszek készítése (dekorációs anyagokat hozzatok magatokkal), ügyességi versenyek, aszfaltrajz verseny. 15 órától a szabadtéri színpadon ingyenes gyermekműsor lesz.

Érdeklődni és a „Bográcskirály” főzőversenyre jelentkezni a Művelődési Házban, vagy a következő telefonszámokon lehet: 06-77/460 006 (Művelődési Ház 06-70/770-3812 (Kiss Györgyné), 06-70/200-2983 (Mikó Lászlóné).

A délután folyamán büfé áll rendelkezésre. Mindenkit szeretettel vár a Nagycsaládosok Mélykúti Egyesülete és a Művelődési Ház.

Mikó Lászlóné művelődésszervező



## NYÁRI ALKOTÓHÁZI FOGLALKOZÁSOK

Kosárfonás felnőtteknek. Vezeti: Kapca Magdolna.

Korongozás gyerekeknek és felnőtteknek Vezeti: Bleszákné Győző Edit.

Várjuk az érdeklődők jelentkezését az alábbi telefonszámon: 06/70 200 2983

Mikó Lászlóné művelődésszervező

## ÚSZÁSOKTATÁS

Július 5-én (hétfőn) úszásoktatás kezdődik a strandfürdő területén.

Az oktatás időtartama kettő hét. Rossz idő esetén az elmaradt alkalmak pótlásra kerülnek egy másik napon. Az oktatás kezdési időpontja délelőtt 11 óra. Kérem, hogy az első napon a jelentkezők 11 óra előtt 10 perccel gyülekezzenek a strandfürdő bejárata előtt. Minden nap kb. egy óráig az oktatás.

Részvételi díj: 4000 Ft/fő



Érdeklődni és jelentkezni az első oktatási napon vagy munkaidőben a művelődési házban Velez Attilánál, telefonon: 06/302193029-es számon.

Velez Attila sportszervező

## KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK:

ORVOSI ÜGYELET TELEFONSZÁMA (MÉLYKÚT): 06/77-460-088

MENTŐK: 104 • RENDŐRSÉG: 06/20-539-6740 vagy a 107-es

TŰZOLTÓSÁG: 77/460-472; 06/70-333-2361 vagy a 105-ös • SEGÉLYHÍVÓ: 112

## MÁSODFOKÚ BELVÍZVÉDELMI KÉSZÜLTÉSÉG

A rendkívüli csapadékos időjárás következtében megemelkedett a vízszint a város területén. Ezért 2. fokú belvízvédelmi készültséget kellett elrendelnünk. A közmunkások átcsoportosításával végezzük a védelmi munkákat. Azonnali segítséget kaptunk a Bácskai-Margittasziszi Vízgazdálkodási Társulattól: Shóber István igazgató úrtól. A munkálatok két géppel, egy gumikerekes és egy láncfalpas markolóval folynak.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, mindenki próbálja a saját telke előtt a vízelvezető árkokat kitisztítani. Ha gépi segítségre vagy közmunkára van szükségük, jelezzék az Önkormányzatnál. A probléma megoldásáig szíves türelmüket kérjük.

Gelányi János polgármester



## JÁNOSHALMI HELYI VIDÉKFEJLESZTÉSI IRODA

### • Nyitvatartási rendje:

hétfőtől csütörtökig 8:00-16:00,

pénteken 8:00-12:00 óráig

### • Helyi Vidékfejlesztési iroda:

Vargáné Szőke Krisztina: 70/770-8994

Barta Józsefné: 30/466-2506

### • Kistérségi koordinátorok:

Horváthné Csincák Éva: 70/953-8733

Csernák János: 70/938-3488

## ANYAKÖNYVI HÍREK

**SZÜLETTEK:** Besenyi Tamara (anyja neve: Vojcena Mónika), Molnár Zsófia (Magyar Edit), Daróczy Ábel (Kakas Mónika), Kőrösi Regina és Kőrösi Roberta (Mélykúti Gyöngyi), Sztanyik Levente (Gömöri Mária)

**MEGHALTAK:** Odrobina Györgyné Doszkocs Margit élt 72 évet, Hovány Mihályné Miskolczi Rozália élt 87 évet, Földes János élt 76 évet, Körmöczi Gyula Endre élt 78 évet, Osztrogonác Istvánné Eszter Jolán élt 72 évet, Bakos Istvánné Deák Zsuzsanna élt 54 évet, Soós Tamás élt 36 évet, Bognár Zoltánné Ugri Ágnes élt 35 évet, Jakab Gábor élt 32 évet, Magyar József élt 88 évet, Novok-Rostás Kálmánné Pásztor Rozália élt 90 évet, Novák László élt 76 évet

## Gyermeknap 2010

Az általános iskola Szülői Munkaközössége az előző évekhez hasonlóan május 30-án délután ismét gyermeknapi rendezvényre várta a város gyermekeit, családjait a Művelődési Házhoz.

A programok között kézműves foglalkozás, bolhapiac, ügyességi versenyek, aerobic- és hastánc bemutató, valamint a budapesti Pitypang Színpad előadása szerepelt.

Ezúton mondunk köszönetet mindenkinek, aki a rendezvényt bármilyen módon támogatta, segítette. Külön köszönünket fejezzük ki a szülőknek a több száz palacsintáért, valamint Mészáros Gyuri bácsinak a felajánlott ajándéktárgyáért.

Geleta Mátýásné SZMK elnök



## Egyesületi hírek

**A Mozgáskorlátozottak Mélykúti Egyesülete a következő programokra hívja tagjait és az érdeklődőket:**

- **KISKUNMAJSAI GYÓGYFÜRDŐZÉS!** Időpontja: augusztus 1. (vasárnap). Indulás reggel 8 órakor. Költség: 1.000 Ft/fő. Jelentkezéseket július 28-ig várjuk.
- **HAJDÚSZOBOSZLÓI CSOPORTOS GYÓGYÜDÜLÉS!** Időpontja: november 7-14-ig. Jelentkezéseket még elfogadunk.
- **A MÓRAHALMI ERZSÉBET GYÓGYFÜRDŐBEN** – érvényes egyesületi tagkönyv felmutatása mellett – 10 alkalomra szóló kedvezményes bérlet váltható 5.000 forintért, melyet hat hónap alatt lehet felhasználni egyéni odautazással.
- **KEDVEZMÉNYES VÁSÁRLÁSI LEHETŐSÉG!** A 2010-es tagdíjfizetést követően a Pacsirta utcai baromfiboltban 3%-os kedvezménnyel lehet vásárolni. Az erre a célra érvényesített utalványokat ügyfélfogadási időben adjuk át.
- **SZOBAI KERÉKPÁR** kölcsönzése Borsos Antalnénál a 460-660-os telefonszámon.

**ÜGYFÉLFOGADÁS: szerda 14-17 és csütörtök 9-12 óráig.**

az egyesület vezetősége

### ELÉRHETŐSÉGEINK:

6449 Mélykút, Petőfi tér 17.

Telefon: 77/460010

Mobil:

06-70/313-2929 (Holka Istvánné);

06-70/387-0512 (Rasztik Tibor)

E-mail: mmemelykut@t-online.hu

Honlap: www.mmemelykut.hu